

五部委联合警示比特币风险



据央行网站12月5日发布的消息,中国人民银行、工业和信息化部、中国银行业监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、中国保险监督管理委员会日前联合印发了《关于防范比特币风险的通知》。央行认为,比特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为,普通民众在自担风险的前提下,拥有参与自由,但不会承认其货币地位。

同时央行指出,目前,社会公众对比特币还缺乏足够了解,一些个人出于跟风或者投机的心理持有、使用和交易比特币,其中存在的风险值得警惕。



今年以来,比特币的价格涨幅一度接近8000%。

市场炒作吹起巨大泡沫

2013年是比特币最疯狂的一年,涨幅一度接近8000%。人们为它加上众多标签,如“全球通用货币”、“具有历史革命意义的货币支付手段”等。而中国银行湖南省分行金融顾问陈经理认为,这只是炒作的结果,比特币目前的功能就是一种“炒币”。

陈经理表示,“一旦一种物品凭借其稀有性,而被广泛投资,最后使其脱离本身的使用价值时,那这种物品就存在泡沫。不论是历史上有名的荷兰郁金香泡沫,还是中国人经历过的君子兰泡沫,都有这个特点。”

交易过程缺少规范

记者昨天在网上一搜,能找到数个比特币网络交易平台。记者点击其中一个网站,只需输入电子邮件一项个人信息即可注册,完成注册就能充入人民币开始“炒币”,而每笔充值现金高达万元。市民刘先生最近也加入“炒币”大军,“到证券公司开户还得拿身份证呢,比特币价格比黄金贵,只要在网上一注册就能进行大额交易,现在想起来真有点后怕。”

据介绍,炒比特币的一大特点是“匿名性”。交易过程中,用户将现金、比特币充值进交易平台后,交易流程、

资料记录完全由网站“说了算”,现有针对虚拟货币或金融机构的监管规范都不能有效落实,一旦出现问题用户很难维权。

监管空白增加维权难度

据了解,目前还没有国家对比特币进行正式定性。只依靠网站平台自律,大大增加了用户风险。湖南金州律师事务所律师刘小娇表示,现在五部委联合下发的《关于防范比特币风险的通知》,就是对比比特币存在的投资风险进行提醒。同时她还表示,国内对比比特币交易平台的监管还属空白地带,风险极大,参与者需格外谨慎。

■三湘华声全媒体记者 梁兴

余额宝购票退款到账快

说到秒杀,比“双十一”更加惨烈的当然要数“春运”了,一秒钟决定春节的幸福指数,付款速度、付款成功率直接决定你今年在哪过年。所以,抢票大军一定要知道,12306今年出新招了,余额宝强势来袭,可以直接用来支付购票。基金走进生活,在天弘增利宝货币基金中演绎得经典极致。据了解,作为铁道部火车票网上订票唯一官网,之前的12306网站购买火车票时,用户只能选择网上银行支付票款;办理退票需要1-15个工作日甚至更久才能到账。而通过新开通的余额宝支付通道购票,付款端口仅需5秒即可支付完成,帮助用户第一时间抢到满意的“返乡票”。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

打造沪市最红50升级版

近日,证监会发布文件,为构建良好的红利投资环境打下基础。正值指数样本调整期,作为定位沪市“最红50”的上证红利指数也将顺势启用新选择方法,届时跟踪该指数的华泰柏瑞上证红利ETF(证券代码:510880)也会相应调仓。数据显示,新选择规则下的上证红利指数在收益上有大幅提升,累计回报率将近原方案的三倍(时间段:2005-1-5至2013-6-30)。数据显示,新上证红利指数的市盈率和市净率均处于历史相对低估水平。若预计未来3-5年宏观经济复苏,看好红利股投资机会,不妨考虑股息率高的华泰柏瑞上证红利ETF。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

Winter at COTAI STRIP 冬日金光大道

购物乐园

四季名店·威尼斯人购物中心及金沙广场内
超过600家免税商店,满足您一切购物所需。
立即尽享冬日购物乐!

各大商场呈献冬日购物礼遇,更有充满节日气氛的布置,包括四季名店的大型摆设、遍布威尼斯人购物中心的全新北极熊摆设,以及金沙广场的巨型雪球及音乐盒等,感受佳节氛围,同时尽享优惠。

- 澳门T广场美容世界 赠送焕彩化妆或皮肤分析服务
- 澳门T广场酒类及雪茄 赠送尊贵品酒礼遇
- 意曼多精品咖啡 咖啡买一送一
- 哈芭 精选华美系列四折优惠
- 宝丹尼 宝丹尼“烙印真爱精选项目” 低至六五折优惠

详情请电: 8535 8888

永利皇宮 永利皇宮 永利皇宮